

ИТОГИ ЗАОЧНОГО И ПЕРВОГО ОЧНОГО ТУРА ГОРОДСКОГО КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ КЛАСС ГОДА»

В 2021-22 учебном году 30 классных коллективов общеобразовательных организаций г. Владимира приняли участие в городском конкурсе «Лучший класс года». В заочном туре конкурса ребята предоставили на рассмотрение жюри видео-визитки о своем классе и сделали анонс проектов, которые они готовы реализовать в течение года.

10 и 11 марта 2022 года во Дворце состоялся первый очный этап конкурса. Ребятам было предложено проявить себя на четырех конкурсных площадках. Участвуя в различных видах спортивных состязаний на площадке «ПРОспорт» участники конкурса доказали свою готовность бороться за спортивный результат, укреплять спортивные традиции и командный дух.

Для тех, кто много знает, всем интересуется и с удовольствием общается друг с другом, Информационный центр по атомной энергии города Владимира приготовил КВИЗ «Эрудиты». На площадке «Инициатива» ребята спланировали «умные» перемены, а затем реализовали свои идеи в школе. Свои результаты они запечатлели в видеороликах, с которыми можно познакомиться в сообществе «Учить, учиться, вдохновлять» социальной сети ВКонтакте. А на площадке «АРТ-пространство» самые артистичные представители своих классов подготовили сценки о взаимовыручке и взаимопонимании.

По итогам заочного и первого очного тура жюри конкурса «Лучший класс года» определило 13 классных коллективов, которые набрали наибольшее количество баллов и представят 14 апреля итоги своей работы по реализации проектов. Мы поздравляем с выходом в финал конкурса самых активных ребят МАОУ: СОШ №№ 2, 49, гимназий №3 и №35, лицей №14; МБОУ: СОШ №№ 10, 11, 13, 15, 21, школы-интернат №№ 30, 38, 41.

Желаем всем удачи и ждем финальной встречи!







